



## Kære forældre til spejdere og spejderledere!

Der indkaldes herved til årets grupperådsmøde, som afholdes i forbindelse med grupperådsweekend, i SFO-lokalet på Nim Skole, lørdag den 4. marts 2023 kl. 15.00.

### Dagsorden:

- a. Valg af dirigent og referent
- b. Beretning fra bestyrelsen
- c. Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år til godkendelse
- d. Behandling af indkomne forslag  
*(forslag skal være formanden i hænde seneste 2 uger før)*
- e. Fremlæggelse af udviklingsplan til vedtagelse
- f. Fremlæggelse af budget, herunder kontingent, for det kommende år til vedtagelse
- g. Valg til bestyrelsen af:
  1. Bestyrelsesformand  
Thomas Knapp, på valg
  2. Kasserer  
Hans Sejer Christensen, ikke på valg
  3. Unge (pt ingen)
  4. Ledere, herunder mindst en gruppeleder  
René Løber Pedersen, gruppeleder  
Jytte Madsen Petersen  
Mark Løgtved Møller  
Per Bjørn Olsen
  5. Forældre  
Jonna Hedegaard Nielsen, ikke på valg  
Julie Graupner Carstensen, ikke på valg
  6. Suppleanter
- h. Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant
- i. Valg af stemmeberettigede til divisionsrådsmødet
- j. Valg af stemmeberettigede til korpsrådsmødet
- k. Beretning fra Nim Spejderhus
- l. Eventuelt

På Gruppebestyrelsens vegne  
Thomas Knapp, formand